

威海供电“走出去”取经

本报8月1日讯(通讯员 王飞) 7月25日,威海供电公司营销部组织召开供电所管理提升座谈会,集中传达七月初供电所所长赴浙江公司学习取经的收获,精心选取了展现浙江公司供电所管理特色的现场

照片,总结提炼他山之石之精华并制作了PPT演示文件以供学习借鉴。参培所长分享了学习心得,营销部对加快星级供电所创建工作进行了部署,要求尽快将学习收获和提升计划落到实处。

三“星”赈灾行:暖心,贴心,用心

连日暴雨导致的特大洪水让原本酷暑难耐的武汉变了样子,走进灾区,三星服务车武汉南湖赈灾公益活动已开展一周,在这段时间里,三星服务车始终停靠在南湖街道旁,用最暖心的方式为武汉人民家园的重建展开全面的支援活动。

真诚服务,为重建家园出份力

结束了暴雨的洗礼,武汉灾民的生活基本恢复了平静,然而,连日的灾情让市民们的电子产品出现了问题,活动期间,针对手机维修、升级,家用电器无法正常运转等方面的咨询络绎不绝。从热情接待到悉心指导、一一讲解,再到修好送还,一系列真诚的服务让现场顾客备受感动。

风雨同舟,三星一直都在

此次赈灾活动有感动,有温暖,也不乏一些小插曲,就在活动进行的第二天,三顶赈灾帐篷被整体掀翻,海报也惨遭破损,所幸没有人员受伤。然而活动并没有因此受到影响,三星立即从华中支社紧急调配资源,重新印制物料,保证活动照常进行。即使在地面温度超过40度,连服务大巴发电机都突然停机的情况下,三星现场工作人员仍坚持5S服务,践行暖心行动。

本次三星服务车武汉南湖赈灾公益活动已圆满结束,虽然只是短短的一周,但三星将下放灾区、为灾区人民重建家园的决心落到实处,在最需要帮助的时候给他们带去暖暖正能量。

紧握业绩白马股建信基金旗下产品开启“领涨模式”

WIND数据显示,截止7月19日,申万有色金属,食品饮料行业指数上涨31.16%和26.48%,在全部28个一级行业中排名第1、2,另外,电子、家用电器板块涨幅超过15%。一些在震荡行情下把握相关板块投资机会的基金净值迅速提升。截止7月19日,建信优选成长A、建信消费升级近6个月的收益率为20.06%、14.59%,均挤进同类偏股混合

型基金前1/8。从中长期业绩来看,建信优选成长A、建信消费升级赚钱能力可圈可点。WIND数据显示,截止7月19日,建信优选成长最近两年、三年总回报分别达122.25%和139.65%,成立以来总回报达334.66%,年化收益率达15.94%;建信消费升级最近两年总回报分别为75.37%,成立以来总回报达67.30%,年化收益率达18.09%。

量化投资又添“新军”

泰达宏利量化增强8月1日正式发行

近年来,量化投资凭借其稳定持续的业绩,在市场中的规模和份额不断扩大,其中量化基金也在机构的资产配置中占有了一席之地。泰达宏利作为较早布局量化投资方向的基金公司,目前已形成主动管

理型、指数增强型、绝对收益型三大量化产品线。据记者了解,泰达宏利量化产品即将再添“新军”,泰达宏利量化增强于8月1日正式发行,届时投资者可通过泰达宏利直销平台及其他代销渠道进行认购。

A股迎来全年较好时间窗口 天弘价值精选适时开放申购

7月份以来,沪指走出一波“小行情”,市场普遍认为,三季度A股将迎来较为和谐的经济和政策环境,投资者可抓住有利时间窗口,把握机会适时布局。值得一提的是,天弘基金旗下的天弘价值精选混合基

金已经开放申购,投资者可通过天弘基金官方APP“天弘爱理财”、支付宝天弘基金服务窗以及天弘基金官方微信、天弘基金官网等众多直销平台,以及交通银行、中信证券等代销机构进行申购。

震荡格局下债基避险价值凸显 新华恒稳添利7月25日正式发行

近期全球资本市场整体陷入震荡格局,债基长期配置价值凸显。银河数据显示,截至7月22日,A股市场维持震荡下跌态势,股混基金结束了一个月来的连续盈利,出现回调,债券基金和QDII基金则呈现整体上涨

态势,避险价值凸显。记者发现,今年以来新华基金旗下的债券型产品全部取得正收益,其中,新华惠鑫债券基金,新华安享惠金定期开放A、C净值增长分别为5.01%、5.41%、5.28%,均排名同类基金第一。

1折购基

浦银安盛推出现金宝转换优惠业务

随着公募基金业发展的日益成熟,各大基金公司在做好产品管理“本职工作”的同时,也开始推出各种优惠购基活动回馈投资者。记者日前获悉,浦银安盛基金于7月28日至9月28日推出现金宝转换优惠活

动。活动期间,个人投资者只需存入浦银安盛现金宝(即浦银安盛日日盈A类)并通过公司电子直销平台(包括网上交易、“浦银安盛微理财”微信服务号)进行指定基金转换业务,可享申购费率1折。